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1 5. [When negotiating trade agreements, Canada puts too much emphasis on issues such as human rights and democracy] To what extent do you agree or disagree with the following statements?

HOUSEHOLD
REGION HOUSEHOLD INCOME COMPOSITION

SK/MB Ontario Quebec Atlantic <40k 40k-<60K 60k-<100k 100k+ No Kids
Base: All Respondents 1021 131 105 67 355 271 92 278 180 234 132 243 736
Weighted 1021 137 108* 66* 391 245 73* 287 177 231 128 249 722

When negotiating trade agreements, Canada puts

too much emphasis on issues such as human
rights and democracy

60 5 4 12 19 12 7 22 4 11 6 20 35
Strongly agree 6.0% 4.0% 4.0% 18.0% 5.0% 5.0% 10.0% 8.0% 2.0% 5.0% 5.0% 8.0% 5.0%
ABDE H
245 37 38 11 82 58 19 70 44 43 41 51 166
Somewhat agree 24.0% 27.0% 35.0% 17.0% 21.0% 24.0% 26.0% 24.0% 25.0% 19.0% 32.0% 21.0% 23.0%
CDE [
446 57 32 28 189 111 29 121 79 106 56 112 324
Somewhat disagree 44.0% 41.0% 29.0% 42.0% 48.0% 45.0% 41.0% 42.0% 44.0% 46.0% 44.0% 45.0% 45.0%
B B
270 38 35 16 101 64 17 74 50 70 25 66 196
Strongly disagree 26.0% 28.0% 32.0% 23.0% 26.0% 26.0% 23.0% 26.0% 28.0% 30.0% 20.0% 26.0% 27.0%
J
305 42 42 23 101 70 26 92 49 54 46 71 201
Top2Box (Strongly/ Somewnhat agree) 30.0% 31.0% 39.0% 35.0% 26.0% 29.0% 36.0% 32.0% 27.0% 24.0% 36.0% 29.0% 28.0%
D [ [
716 95 66 43 290 175 46 194 129 176 81 178 521
Low2Box (Somewhat/ Strongly disagree) 70.0% 69.0% 61.0% 65.0% 74.0% 71.0% 64.0% 68.0% 73.0% 76.0% 64.0% 71.0% 72.0%
B GJ

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/C/D/E/F - G/H/I/J - K/L Overlap formulae used. * small base
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